géme s 11 décembre 2018

Devoir de Mathématiques N° 7 (15mn) : Identités remarquables, équations

Résoudre les équations suivantes :
(E1): (22 —3)(4x+5)=0

(E3): (20— 1)(3z+2) =0

(Ey): z(4—22)(2+32) =0

[
]

Factorise puis réduis en utilisant la bonne identité remarquable :

(3—22)2—4

o
Il

B= (Tz+8)?—(9—5x)?

C = 252%+60x + 36
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Devoir de Mathématiques N° 7 (15mn) : Identités remarquables, équations

Résoudre les équations suivantes :
(E1): (4 —=3)(3x+5)=0

(E2): (x4+2)(2x—-1)=0

(E3): (32 —1)(3z +5) =0

(Ey): 2(4—3z)(1+42)=0

[
]

Factorise puis réduis en utilisant la bonne identité remarquable :

(3—4x)2 -9

o
Il

B= (5z+8)%—(9—3x)?

C = 36z%+60x+ 25



